

快乐小脚丫 走遍五大洲

羊山外国语小学举行“炫动美洲 狂欢之旅”大型文艺汇演



信阳消息(胡善葆)近日,羊山外国语小学举行“炫动美洲,狂欢之旅”大型文艺汇演。本届英语节是“快乐小脚丫,走遍五大洲”的主题系列中的第三个主题——“炫动美洲”,是该校举办的第四届英语节。自2015年11月30日开幕以来,该校已经先后举行了英语节美洲班级文化长廊布置评比、英语节形象大使选拔、美洲知识竞赛、经典英文电影配音大赛、美洲文化手工制作比赛等系列活动。系列活动围绕美洲的八个代表性国家:美国、加拿大、墨西哥、阿根廷、巴西、秘鲁、智利和古巴展开,融入美洲的文化、生活、美食、习俗、服饰等内容。本次文艺汇演是本届英语节的最后一个环节,也是最重要的一个环节,在绚丽夺目的舞台上,小演员们的倾情投入,背景投影仪的华美效果,让整个演播厅都沉浸在浓浓的美洲风情之中。

所有节目都经过了老师们的精心策划,凝聚了全体师生的智慧与汗水。美洲八国特色精彩秀出了浓浓的文化韵味,更秀出了羊山外小学生们的自信与情怀。

舞台上,更是一片欢乐的海洋,学生们

与台上的小主持人和小演员们热情互动,全场掌声雷动,热情洋溢,在不知不觉中,学生们享受了一顿丰富的文化盛宴,走进了美洲,了解了美洲,更感受着美洲无穷的魅力。

运动使学生强健体魄、知识使学生头脑聪慧,而文化浸润则会使学生容光焕发。羊山外国语小学将继续秉承文化立校、健康发展、外语见长的办学理念,打造学生们更开阔的国际视野,培养出德智体美劳和谐发展的,悦纳世界多元文化,富有个性的羊山外小人!

让美溢满校园

明港一中举办书画展

信阳消息(张秀林 孙霞)日前,平桥区明港一中的学生通过“书画展”的方式来表达他们对新的一年展望和希冀。学生纷纷献上自己的得意之作,经过美术老师的层层遴选,优秀作品以班级为单位在校园里进行展示。

该校这次参展作品丰富多样,囊括国画、书法、剪纸、素描、水彩、手工等,书法作品或豪放恣肆,或灵动俊美,素描作品形神兼备,水粉画绚丽柔润,

水墨画淡雅写意……无不展现学生们的书法、绘画功底。展览现场驻足观赏的师生络绎不绝,大家交口称赞:“想不到我们一中藏龙卧虎,人才济济!”美的作品给师生带来美的享受,愉悦了身心,陶冶了情操。

通过本次书画展活动,为有特长的学生搭建了一个展示才艺的平台,培养了学生创造美、欣赏美的能力,丰富了校园文化生活,又为元旦的到来营造了节日浓郁的喜庆氛围。

羊山实验小学

V 课程文化节彰显校园文化



本报记者 方慧玲 周亚涛

近日,羊山实验小学携手中环荣域项目,在该校绿茵茵的操场上隆重举行了首届V课程文化艺术节。

文化节上的演出节目全部来自该校各V课社团的孩子们,他们紧紧围绕“多彩课堂,缤纷校园”为主题,通过歌舞、运动、话剧、说唱等形式展现了V课程的教学成果和师生昂扬向上的精神风貌,精彩的表演让在场观众掌声阵阵、欢笑连连!

V全拼为varitety,意思是

多样化,V课程即为多样课程。该校秉承“让每个孩子都得到发展,让每个孩子在发展中增长智慧”的办学理念,在抓好常规教学的同时,以花儿舞蹈团、童童合唱团、酷动体育社、小画笔社、快乐阅读社、淡墨书法社等系列社团活动为平台,开设了音乐、舞蹈、乐器、足球、儿童画、巧手剪、书法、围棋、英语彩虹桥、交际与口才、乐高、轮滑等特色课程,要求每个学生根据自己的兴趣、爱好,至少选两门特色课程,由专职教师对他们进行精心指导与培训,力争学会一至两门特长。

创和谐氛围 建文明校园

浉河区第十小学创文工作亮点纷呈

信阳消息(段炼)我市自开展创建全国文明城市工作以来,以社会主义核心价值观为精神之魂,引导全市人民共同创建。浉河区第十小学积极响应市创文工作要求,紧紧围绕二十四字价值观,结合该校具体实际,多措并举,扎实有效地开展了一系列丰富多彩的创建活动。

加强组织领导,落实文明城市创建行动。成立由校长担任组长的创建领导小组。各处室分工协调、齐抓共管,随时发现问题,随时督促解决问题,对创建工作常抓不懈。

强化宣传,营造浓厚创建氛围。在校园显著位置悬挂文明城市创建宣传条幅,制作创建文明城市宣传栏,张贴社会主义核心价值观24个字,并向家长发放《创文知识手册》及致家长的一封信,动员广大师生和学生家长关注、支持和参与创建全国文明城市工作,进一步扩大活动的覆盖范围和知晓率。

树立优良校风,为创建工作提供强大精神动力。通过树立“向上 向善 健康 阳光”

的优良校风,倡导全校教师形成敬业爱岗的工作态度,引导学生做崇德向善的文明好少年。自创建工作开展以来,我校教师立足自己的本职工作,认真备好课,上好课。教师之间互帮互学,积极组织教研,用扎实严谨的工作态度诠释了爱岗敬业的精神和“身正为师,德高为范”的师德师风;学生们更是积极向上,在学好课本知识的同时,积极参加各种活动,提高自己的实践能力。

以活动为载体,创新工作开展方式。自创建活动开展以来,我校通过开展班会、升旗仪式、手抄报比赛、征文比赛、演讲比赛、美德少年评比、核心价值观舞台剧比赛、感恩教育报告、爱心捐赠活动等多种形式的活动,持续不断深入开展创建活动,丰富了我校的创建工作方式。

家校协力,为创建工作提供新思路。学校通过“小手拉大手”、家校沟通座谈等形式,使广大的家长朋友关注、支持和广泛参与学校的创建工作,进一步开拓了工作思路,取得了良好的社会效果。